

ALFÖLDI UJSÁG

Alföldi Ellenzék

LEGUJABB ESEMENYEK

Tárgyal az angol és a francia vezérkar

Angol jelentés szerint Anglia és Franciaország vezérkari szakértői sürgős segélynyújtásról tanácskoznak arra az esetre, ha Olaszország angol haderőket, vagy angol birtokokat támadna meg. Ennek következtében Franciaország Angliának, viszont Anglia Franciaországnak megfelelő intézkedéseket ígért szárazföldön, tengeren és levegőn. Mindezekben a kérdésekben teljes meg-

egyezés jött létre, amelyet olyan tökéletesnek tekintenek, mint amilyenre a jelen pillanatban csak szükség lehet. Angol szárazföldi csapatoknak Franciaországba való szállításáról jelenleg nincs szó, noha a francia kormány megkérdezte, kész volna-e Anglia otthon megfelelő haderőt készen tartani, amelyet szükség esetén sürgősen külföldre lehetne szállítani.

Nem találják a rózsaucai gyilkost

Budapesten, a Rózsa uccában elkövetett rablógyilkosságnak három gyanúsítottja van. Eddig nem sikerült alibit bizonyítani, de a rendőrség sem látja szerepüket annyira tisztázottnak, hogy letartóztatásukra sor került volna. A három gyanúsítottól függetlenül a detektívek számai nyomoznak, keresik a fővárosban és a főváros környékén Husztala György közelebbi ismerőseit, akik esetleg értékes felvilágosításokkal tudnának szolgálni.

Gömbös és Kozma tárgyalása

Gömbös Gyula miniszterelnök tegnap reggel már korán megjelent a hivatalában. 9 óra után Kozma belügyminisztert fogadta, akivel több, mint kétórás megbeszélést folytatott.

Acélpáripát kapnak az angol huszárok

A harmadik angol huszárezred gépesítése során újrendszerű »acélpáripát«, azaz gyorsjárású legénységsszállító gépkocsit fog kapni az ezred mozgási gyorsaságának növelésére. Mindegyik kocsis a vezetőn kívül hat katonát és egy tisztet vihet teljes fegyverzettel együtt és egyszersmind fedezéket is nyújt az ellenséges puska- és gépfegyvertűz ellen.

Meghalt Csizsárik püspök

Csütörtökön reggel Budapestben hosszú szenvedés után meghalt dr. Csizsárik János püspök, nyugalmazott követ és meghatalmazott miniszter. Az elhunyt kiváló főpap több ízben teljesített diplomáciai küldetést. Vesebaj ölte meg 76 éves korában.

Az olasz hadsereg esőben is harcol

Az olasz hadsereg az esős időszak folyamán is táborban marad, mert a csapatokat nem a száraz idő kellős közepén szállították Kelet-Afrikába, sőt az eritreai csapatok már jóval az esőzések megszűnte előtt elfoglalták hadállásaikat. Az új utaknak kétségkívül ártani fog az eső, de azért a hadműveletek tovább folynak, a tulajdonképpen esős időjárás májusban kezdődik és szeptember végéig tart.

A világ legnagyobb atom-ágyuja

A newyorki Columbia egyetemen felállították a világ legnagyobb »atom-ágyuját«, amellyel arany, ezüst, ólom és hasonló elemek atomjait fogják »bombázni.« A készülék legfontosabb része az 58 tonna súlyú elektromágnes, amely akkor terjedelmű elektromágneses mezőt felerősít, amely 75 ezerszer nagyobb, mint a föld elektromágneses mezeje. A készülék huszmillió wolt áramot fejleszt. Remélik, hogy ez az irtózáros erő hatásának egyetlen elem atomja sem állhat ellent és hogy az ily módon felbontott atomok olyan rádióaktív erőket fognak felszabadítani, amelyek rádiummá erősödtek és kevésbé költségesek és fontos szerepet fognak játszani a rákgyógyítás terén.

Bátor életmentő

Az amerikai vasútvonalon egy fiatal lányt akart szaladni a síneken. Éppen akkor robbogott arra egy gyorsvonat. Nick Mitsel pályamunkás az utolsó pillanatban odaugrott, elkapta és megmentette a fiatal leányt. Utána bemutatkozott. Újév délelőttjén házasságot kötöttek. Akárcsak a moziban.

Selyemnapernyővel tüntette ki a négus hadvezéreit

Az abesszin császár kitüntette az északi hadszíntéren harcoló csapatok vezéreit: Széjum, Kassa és Mulugeta hercegeket aranyrojtos selyemnapernyővel, a császári kegy legmagasabb jelével. Másik két tábornokot díszesen felszerszámozott öszvérek adományozásával tüntetett ki.

Az éves cselédek

fogadásának most van az ideje. Feketélik is most a Kossuth-ter a gazdasági és háztartási alkalmazottakat kereső gazdáktól, de még inkább a mindkét nembeli állandó munkahelyeket keresőktől.

A cselédfogadás most is a szabad éjjel alatt történik, amint az egy évszázad óta minden esztendőben hasonlóképpen történt. Nem változtatott ezen semmiféle miniszteri rendelet, mert hiszen a helyi szokások és szükségességek a mostani év elejét teszik a cselédfogadásra legalkalmasabbá. A nagyon szép és enyhe tavaszi idő is hozzájárult, hogy olyan sok helyet kereső van kint a piacon, de a helyet és munkát keresők számát az elmúlt év szomorú gazdasági nyomorúsága is szaporította.

Január első hete gazdára és cselédre egyformán nagyon fontos. A gazdák tudják, hogy most kell cselédet fogadni, mert most van ember, akikkel válogatni lehet, de az emberek-lányok is tudják, hogy most kell beszégetni, ha azt akarják, hogy jó helyet kapjanak. Az egész gazdasági életre nagyon fontos, hogy a jó gazda jó, neki legalkalmasabb cselédre akadjon.

Az újjunk sem egyforma, az emberek sem egyformák. Vannak béketűrőbb, megértőbb, de vannak nehezebb természetű emberek is. Nagy általánosságban a mi városunkban kielégítő a gazda és cselédje közötti viszony. A jó helyre legtöbbször jó cseléd is akad. A jó gazda megbecsüli cselédjét és a jó cseléd is értékelni tudja a helyét és kényeretadó gazdáját. Minálunk, ahol a kisgazdák vannak többségben, ahol az a küzködő kisgazda együtt dolgozik a cselédjével és ahol az egész haz népe egy kényerlen és egy koszon él, nem is igen lehet rossz hely, de rossz cseléd sem.

A mai világban igazán nincs elégedettségére és irigykedésre ok. A gazda megbecsüli a jó munkát és kötelességét teljesítő emberét. A cseléd-sorban lévő emberek pedig láthatják, hogy a gazdájának sincs sokkal jobb dolga. Együtt huzzák az igát, legfeljebb a gazdának van több gondolja és pihenés helyett nyugtalan éjszakája.

Nagyon kívánatos, hogy gazda és cseléd egyformán a legalkalmasabb emberre és helyre akadjanak. Nagyon kívánatos, hogy békeségben éljünk egymással és semmi se zavarja munkánkat. Ennyi sorscsapás és nyomorúság után csak összetogott munkával tudjuk a természeti csapásokat kiheverni és a jól kiérdemelt nyugodtabb életet ki-verekezdni.

A fagy, aszály és jégverés megdöntötte azt az igazságot, hogy a becsületesen elvégzett munka biztosítja a nyugodt megélhetésünket. A természet szélsősége ellen nem tudunk védekezni, de azért mégis csak a kitartó munkától várhatjuk sorsunk jobbrafordulását. A természet segítségével kívül eredményesen dolgozni csak úgy lehet, ha az együttes dolgozásra rendelt emberek munkáját alantás érzések nem zavarják, de szeretet, egymás megbecsülése és hibáinak elnézése kíséri.

az Alsóréte...
kekezni lehet
on 1 házif...
rtekezni Be
lben, héké...
d föld fels...
értekezni
gy házifölc...
özse, érteke...
rdinál.
yházán, a...
tekezni leh...
H
szobákból a...
eltételek n...
cca 44. Ért...
a Mozi író...
rg ucca 1...
1 ugyanott...
ér mellett...
és adómen...
alkalmas...
cca 15 szám...
adó; érteke...
ca 2 számu...
mmel eladó...
gmond ucca...
cca 8 szá...
mellett eladó...
án ügyvéd...
LAKAS, E...
t szoba els...
ca 24-a, Saj...
t uccai pad...
központhoz...
renc ucca 7...
MUNKA...
gást és gép...
lédemberék...
re ucca 4...
esen egyede...
gy idősebb...
Deák Fere...
JOSZAC...
ezett bikáva...
hát 184...
István eng...
Alsórétt 212...
ab zsriser...
6. Megtekir...
állalok fejr...
g. körüli z...
renc ucca...
k sok gondot okoz...
a ruhaneműiek drá...
és veszteséget okoz...
omorubb a helyzet...
ég a különbözetek...
ára való áthárításá...
y is, úgy is rosszul...
akkorát csökkent...
ök forgalma, hogy...
nek áraitak emelni...
b lesz a vevő, több...
a reménytelenség...
ég nehezebben jut...
ben a ruhafélékhez...
sztó és kiadó...
E R N Ö...
ndő »Alföldi Ujság...
Szentesen.

Betörés a Kossuth uccán

100 pengőt és három mázsa búzát loptak

Vakmerő betörés történt az elmúlt napokban a Kossuth uccán. Ismeretlen tettes eddig még meg nem állapított körülmények között behatolt Aradi Lajos Kossuth ucca 31 számú házába. A tettes valamilyen éles vasszerszámmal feltesztette a lakás bezárt ajtaját és bent a lakásban pénz után kutatott. A szublót tetején egy dobozban megtalálta a különböző zárakhoz használatos kulcsköteget, az egyik kulccsal felnyitotta a szublófiókot és az ott talált százpengős bankjegyet magához vette.

Ugyancsak a talált kulcsok egyikével hasonló módon felnyitotta a bezárt

magtárt s onnan körülbelül három métermáza búzát ellopott. A tettes valószínűleg kocsival volt és ismerős lehetett a helyzettel.

Aradi Lajosék a betörés elkövetése idején kint tartózkodtak a tanyán, így a tettes háborítatlanul garázdálkodhatott. A házbeliék most ujesztendő után jöttek haza a tanyáról és ekkor fedezték fel a betörést.

Aradi Lajos csütörtökön délelőtt feljelentést tett a rendőrségen. A betörés folytán 150 pengő kárt szenvedett. A rendőrség széleskörben nyomoz a Kossuth uccai betörő után.

Véletlenségből marólugot ivott egy négyéves kislány

Tegnap a déli órákban eszméletlen kislányt hoztak be kocsi a kórházba. Németh Erzsébet négyéves derekegyházi kislány szüleinek uradalmi lakásán véletlenségből marólugot nyelt. A balesetet szerencsére idejében észrevették és a kislányt beszállították a szentesi kórházba, ahol nyomban gyomormosást kapott.

A kis Németh Erzsébet állapota egyelőre kielégítő, mert nem túl sokat nyelt a méregből. Ha komplikáció nem áll be, néhány héten belül felgyógyul.

Újabb kasszafaró betörés Vásárhelyen

Meglúrták a katolikus egyház Wertheim-szekrényét és 6—800 pengőt zsákmányoltak. Szentesen is keresik a tetteseket

Az ó-év utolsó napján újabb vakmerő kasszafaró betörés történt Vásárhelyen, amely egy év leforgása alatt már a negyedik hasonló betörés a városban.

Korán reggel a katolikus egyház takarítónője, aki a Szent Antal uccai régi iskolánál dolgozik, az udvarra nyíló pénztárhelyiséget szokása szerint ki akarta takarítani. Mikor a kulcsot beillesztette a zárba, meglepetve vette észre, hogy a zár nem nyílik, valami kemény tárgyba ütközött a kulcs.

A szokatlan esetet azonnal jelentette az épületben lakó Forró Vilmos iskolaigazgatónak, aki rögtön lakatost hívott és felnyitatta az ajtót.

Megállapították, hogy betörők jártak a pénztárhelyiségben. A szobában minden fel volt forgatva, a Wertheim-szekrény megfúrva, tárva-nyitva s a rekeszekből hiányzott a pénz.

Azonnal értesítették a rendőrséget. A detektívek első pillanatra megállapították, hogy a kasszafaró a járásbíró-sági és a közelmúltban történt többi betörésekhez hasonlóan ugynevezett »rózsanyitással« követték el szakavatott betörőkezek. Hozzávetőleges megállapítás szerint a kasszafarók mintegy 6—800 pengő készpénzt zsákmányoltak. A pontos összeget majd csak a könyvek

átvizsgálása után lehet megállapítani.

A detektívek több ujjlenyomatot találtak a helyszínen, amelyek kétség-telenül a betörőktől származnak. A tettesek a szomszéd telken át jutottak a helyszínre, a közbeeső kerítést ki is törték. A sáros udvaron több lábnyomat találtak, a lábnyomokból megállapították, hogy három férfi követhette el a betörést.

A banda tagjai a jelek szerint csoportokra oszolva dolgoztak. Az egyik »falazott« felmászott egy gyümölcsfára és onnan figyelte a környéket, nehogy meglepjék társait. A másik két betörő azalatt álkulccsal kinyitotta a pénztár udvari ajtaját, amelyet azután belülről magukra zártak, hogy nyugodtabban dolgozhassanak. A betörők munkájuk végeztével az egyik uccai helyiség ablakán át távoztak.

A betörés végrehajtásának módjából arra következtet a rendőrség, hogy a tettesek helybeliek lehettek, mert teljesen ismerősek voltak a helyzettel.

A vásárhelyi rendőrség a betörésről értesítette a szentesi rendőrkapitányságot is, mert nem tartják kizártnak, hogy a tettesek a sikeres betörés elkövetése után esetleg Szentes felé elmenekültek.

Borzalmas rablógyilkosság Kecskeméten

Baltával agyonverték egy gazdag özvegyasszonyt és kifosztották a lakását

Szilveszter napján a déli órákban borzalmas kegyetlenséggel elkövetett rablógyilkosságot fedeztek fel Kecskeméten. A város szélén az egyik házban lakott özvegy Mészáros Vendelné szül. Vörös Mária 60 éves szőlőbirtokos. Az özvegyasszonyt a hajnali órákban két baltacsapással megölték. A gyilkosságot az asszony unokaöccse, Hantos Imre sertésvágó fedezte fel, aki azonnal jelentést tett a rendőrségen.

A rendőri bizottságot borzalmas látvány fogadta. Amikor felnyitották a lakást, a konyhában hatalmas vértócsa közepében, majdnem teljesen ruha nélkül a földön fekvő holtan találták meg

özvegy Mészáros Vendelnét. A butorok és a lakás falai vérrel voltak áztatva. A gyilkos és áldozata borzalmas élethalálharcot folytathatott egymással, valóságos csatát képet mutatva a lakás. Az ágy teljesen fel volt dülva, a butorok feltorgatva, a szekrények ajtajai leszaggatva, a ruhák, fehérneműk a padlón szétszórva hevertek.

A rendőrorvos megállapította, hogy mind a két baltacsapás halálos volt.

Az asszonynak több takarékbetét-könyve volt, amelyek szintén hiányoznak a lakásból. A gyilkos kiforgatta a szekrényeket és minden értéktárgyat, pénzt magához vett, az áldozat tüleiből

még a fülbevalókat is kiszaggatta. A kecskeméti rendőrség széleskörben nyomoz a gyilkos után, a bűncselekményről a szentesi rendőrkapitányságot is értesítették.

Meghosszabbították a védettség visszaállítási kérelem határidejét

A hivatalos lap januári száma közli, hogy a védettség visszaállításának kérelmezése tekintetében megállapított 1935. december 31-én lejárt határidőt három hónappal meghosszabbították.

A rendelet értelmében a törölt védettségre vonatkozó visszaállítási kérelmeket tehát 1936. március 31-ig lehet előterjeszteni. A határidő további meghosszabbítását a kormány nem fogja engedélyezni.

Fájós és érzékeny lábakra gyógycipőket
ludtáp, bokasüllyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítenek, amelyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel KISS ANTAL ortopéd cipész Szentes, Szűrszabó u. 6.

Pénzhamisító bandát lepleztek le Szegváron

Csongrád megye területén az utóbbi időben feltűnően elszaporodtak a hamis egy- és ötpengősök. Különösen Vásárhely, Szentes, Szeged és a környékbeli falvak hetipiácán került forgalomba sok hamispénz, melyeknek eredetét sokáig nem tudták megállapítani.

A napokban az egyik szegvári kocsmában két odaváló napszámos nagy mutatást csapott és utána hamis ötpengőssel akartak fizetni. A kocsmáros azonban felismerte a hamispénzt és értesítette a csendőroket, akik vállatára fogták a két napszámot. Egyidejűleg házkutatást tartottak náluk, amely teljes eredménnyel járt: megtalálták a pénzhamisító felszerelést.

A sikeres nyomozás eredménye alapján a két napszámot és nőtársukat letartóztatták és átadták az ügyészségnek.

Ritünő HALAL

hízalt nemes pontyot vásárolhat a Kenyérgyárban.

Tömeges tyuklopás

Az ünnepek alatt tömegesen fordultak elő tyuklopások a városban.

Szilveszter éjszakáján Vass Jánosné Knezich Károly ucca 15 számú házában nyitott nagykapuján ismeretlen tettes behatolt, s a záratlan ólból két tyukot ellopott. A kár öt pengő.

Ujév éjszakáján két helyen garázdálkodtak tyuktolvajok. László Sándor Nagyörvény ucca 43 számú házában udvarába a mástól méter magas kerítésen át ismeretlen tettes bemászott és a záratlan ólból négy tyukot ellopott. A kár itt is öt pengő.

Ugyanezkor Török Imre Cicatricis ucca 16 számú házában is tolvaj járt. Az ismeretlen tettes átmászott a kétméter magas kerítésen, s a záratlan ólból hat darab tyukot ellopott. A kár 16 pengő.

Mindhárom károsult feljelentést tett a rendőrségen, a tyuktolvajokat keresik.

